

我县认真传达贯彻全省、全市政府系统抓落实提高执行力电视电话会议精神

本报讯 2月18日，在收听收看全省、全市政府抓落实提高执行力电视电话会后，县政府第一在政府五楼会议室召开会议，安排部署全县政抓落实工作，奋力推动全年各项工作开好局、起好步。县委副书记、县长牛志强出席会议并讲话。他强调，各级各部门要认真践行习近平总书记“抓落实”重要要求，坚决落实好党中央、国务院部署及省委、省政府工作安排，认真按照市委、县委及县政府部署要求，提高站位、担当作为，坚定目标、奋勇争先，奋力谱写长子高质量发展新篇章。

牛志强强调，全县政府系统要认真践行习近平总书记“不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实”重要要求，深入贯彻落实全省、全市政府系统抓落实提高执行力会议精神，切实提高站位，迅速收心，集中心思、调整状态，全身心投入今年各项任务。要以“开局就要决战、起跑就要冲刺”的决心，进一步攻坚克难、真抓实干，敢于斗争、狠抓落实，比学赶超、奋勇争先，奋力推动全年工作开好局、起好步。要锚定目标，统筹兼顾，强化底线思维，紧

盯项目建设、招商引资、经济运行等各项工作，及早谋划部署、系统梳理，高效、高速推动各项工作。要强化跟踪服务，要素配置，抓紧抓实关键性、阶段性、季节性工作，切实转变作风抓落实，改进方法抓落实，加强领导抓落实，确保各项工作落到实处，为长子高质量发展注入新活力。

县委常委、副县长张建军、蔺际武，副县长胡红星、张树军，副县长、公安局长李旭峰，政府办主任张宇锋出席，各乡镇（服务中心）乡镇长、相关单位负责人参加。 王雪瑶 郭晓俊

长子县煤矿企业负责人共赏花灯 共庆佳节

本报讯 簠虹写春意，花灯耀丹城。2月23日晚，长子县煤炭业、霍尔辛赫煤矿、鑫志达煤业、凌志达煤业等煤矿企业负责人来到文化广场共赏璀璨彩灯，共庆佳节。县委常委、宣传部长刘爱红参加。夜幕降临，华灯初上，美轮美奂的彩灯将文化广场装点得五彩斑斓、绚丽夺目。精卫填海、羿射九日、神农尝百草、尧王制陶、尧造围棋等神话彩灯造型唯美、工艺诠释了古老神话的神秘与魅力。同时，八音会表演、非遗文展等也多点开花，各展风采，处处洋溢着浓浓的节日气氛。

刘欢 晓俊

长子经济开发区重点项目问题专题调度会召开

本报讯 2月22日，长子经济开发区重点项目问题专题会在县政府二楼会议室召开。县委副书记、常务副县长孙伟出席，县经开区党委书记、管委会主任李伟出席，县发改局、生态环境分局等相关单位负责人参加会议。

会上，县经济技术开发区汇报了开发区2024年重在存在问题，丹朱镇、财政局等相关乡镇和单位在存在问题提出针对性解决措施。

王燕强调，要深化思想认识，切实增强抓好重点建设的责任感和紧迫感，强化项目建设全流程管理，做好重点项目各项要素保障，全力以赴推进项目建设；要明晰重点项目建设目标任务、期限，及时跟进项目进度，拿出针对性有力举措，解决项目建设遇到的困难和问题；要压紧压实责任，加强协调配合，形成工作合力，推动项目建设提速，以高质量项目建设引领高质量发展。 少丽

长子县召开防范应对极端天气工作安排会

本报讯 2月18日，我县在政府二楼会议室召开防对极端天气工作安排会。副县长张树军出席，各乡（服务中心）及县发改、应急、能源、气象等单位相关人参加会议。

会上，县气象、应急等相关单位汇报了近期防范极端天气工作。

张树军强调，要提高站位抓落实，以对人民群众高度负责的态度，高度重视雨雪冰冻等极端天气叠加可能带来的不利影响，全力以赴抓好各项防范应对工作，要聚焦重点抓隐患，对道路交通、保暖保供、农业等重点工作领域，制定防范措施，加强隐患排查，守住安全底线；要压紧压实责任，加大线上线下宣传，加强应急值守，做好民生保障和市场保供工作，确保人民群众生命财产安全。 建敏

我县组织收听收看全市经济运行调度会

本报讯 2月21日，全市经济运行调度会召开。县委副书记、常务副县长王燕及县住建局、人社局、发改局等单位主要负责人在政府二楼会议室收听收看。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，全面落实省委、省政府工作部署，进一步增强抓好经济工作的责任感和紧迫感，明确目标任务，强化工作举措，努力推动各项工作争先进

位。要主动作为，狠抓落实，全力以赴抓项目、促发展，推动各项指标任务落地落实。要压紧压实责任，加强联动协作，认真分析研判，补齐短板弱项，奋力推动长治高质量发展。

王燕就我县地区生产总值、规上工业增加值、公共预算收入、社会消费品零售总额、两项收入等重要指标向市委市政府作出汇报。 令盼

我县举行2024年“春风行动”专项招聘会

本报讯 为全面贯彻落实省、市、县关于稳就业决策部署，做好春节后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作，2月20日，我县2024年“春风行动”专项招聘会在长子县会堂南广场举行。市人社局副局长孙琪，县委副书记、常务副县长王燕，县人大常委会副主任李峰岩，县政府副局级主席高之军出席，各乡镇（服务中心）乡镇长，县人社、工信、工商联、退役军人事务局等相关单位负责人，各用人单位负责人及求职人员参加招聘会。

王燕指出，近年来，我县始终把劳务经济作为全县农民增收致富的一项重点工作来抓，着力打造“长子理发、长子炒饼、长子猪头肉”等特色劳务品牌，每年转移劳动力累计5万余人。此次招聘会是我县充分发挥政府引导职能、促进高质量就业的一项重要举措。希望各用人单位增强社会责任感，做到上为政府分忧、下为群众解难，尽可能帮助应聘

人员实现就业和再就业。广大应聘人员转变观念，抢抓机遇，找到称心如意的工作岗位。

孙琪希望我县在今后的就业创业工作中继续领跑，树立标杆，做好扩大就业和富民增收文章，不断提升人民群众的幸福感、获得感和满意度。

会上，江苏省溧阳市人社局相关负责人代表溧阳市参会企业进行了发言；京顺颐盈人力资源有限公司有关人员代表招聘企业进行了发言。

本次专项招聘会的主题是“春风送岗促就业，精准服务助振兴”，采用线上线下相结合方式，主要面向城乡富余劳动力、高校毕业生、退役军人、残疾人等各类求职者，提供制造、机械、餐饮、零售等多个行业就业岗位10000余个。据统计，招聘现场有110余家招聘企业，3000余人报名咨询，900余人初步达成就业意向。

建敏 佳慧 刘峰

我县收听收看全省“一泓清水入黄河”和大气污染防治重点工作调度会

本报讯 2月22日，省政府召开全省“一泓清水入黄河”和大气污染防治重点工作调度会。县委副书记、副县长张建军，各乡镇（服务中心）和县生态环境分局、住建局、水利局等单位相关负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议指出，各级各部门要提高政治站位，精准发力，拿出有效措施，切实抓好黄河中游及汾河流域等相关反馈问题整改落实工作。要聚焦关键环节，持续推动产业结构调整，强化工业园区环境综合治理，加大新能源替代力度，积极推进重污染天气综合整治，做好水环境质量改善提升，为全县高质量发展提供坚实生态环境保障。 王雪瑶

王克难，全力推进“一泓清水入黄河”工程建设，治管并重改善断面水质，推进黄河干流流经县生态环境综合治理，维护良好生态环境，为美丽山西建设注入新动能。

全省调度会结束后，全市立即召开会议，对相关工作进行安排部署。

就贯彻落实全省、全市会议精神，张建军强调，要按照省市会议部署，坚持问题导向，按照时间节点，采取有力措施，确保按期完成整改销号任务。要聚焦重点工作，强化工业园区环境综合治理，加大散煤治理力度，抓好水环境质量改善提升，为全县高质量发展提供坚实生态环境保障。 王雪瑶

县自然资源局举办“创优服务 保障发展”专题知识竞赛

本报讯 2月23日，县自然资源局在长子县会堂二楼小剧场举办“创优服务 保障发展”专题知识竞赛，共有6支代表队18名选手参赛。

此次专题知识竞赛设置了必答题、共答题、抢答题、闯关题四个环节，是对干部职工知识储备、业务

大平台。经过激烈比拼，最终角出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

通过知识竞赛，大力普及自然资源知识，提升干部职工法治意识和业务能力，助推我县自然资源事业高质量发展。

牛志强主持召开县政府第四十次常务会议

本报讯 2月20日，县委副书记、县长牛志强在县政府二楼会议室主持召开县政府第四十次常务会议。县委副书记、常务副县长王燕，县委副书记、副县长张建军、蔺际武，副县长张树军、李旭峰，县人武部政委瞿锐，政府办主任张宇锋参加会议。

会议深入学习贯彻中央深改委第四次会议、省纪委十二届四次全会精神，传达学习全省政府抓落实提高执行力电视电话会和全市项目推进大会精神。

会议强调，要把思想和行动统一到习近平总书记关于党的自我革命的重要思想上来，深入学习贯彻省纪委十二届四次全会精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以党的自我革命永远在路上的坚韧和执着，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，持续加强新时代党员干部队伍建设，为推动高质量发展提供坚强政治保证。

会议指出，要认真贯彻落实全市项目建设推进大会精神，把项目建设作为县域经济高质量发展的重中之重谋划好、推进好，建立健全推进项目建设体制机制，完善定期调度制度、项目包帮制度和专班制等制度，定目标、定任务、定人员、定时限，目标倒逼责任、以时限倒逼进度。要深入学习贯彻用好政策，进一步提高专业素质和工作本领，以起步就是冲刺的精神状态，加快推动项目建设，以高质量项目建设支撑高质量发展。

会议要求，要以项目建设年为契机，聚焦发展第一要务，扭住经济运行关键环节，继续发扬“钉钉子”精神，定期监测调度，及时分析研判，实行清单管理，责任化推进，确保应统尽统、应报尽报，为实现“季开门红”、圆满完成全年目标任务起好步、开好局。

会议还研究了其他事项。

燕慧 琦

我县召开2024年一季度开复工项目谋划暨联审联批调度会

本报讯 2月21日，我县2024年一季度开复工项目谋划暨联审联批调度会在政府二楼会议室召开。县委副书记、常务副县长王燕出席，县发改局、行政审批局等相关单位负责人和各乡镇（服务中心）乡镇长参加。

会上，各乡镇、各单位汇报了2024年一季度开复工项目推进情况，并就存在问题进行交流分

王燕强调，各相关部门要增强坐不住、等不得、慢不得的紧迫感，总结以往推进项目建设的好做法，主动向上对接，强化包装策划，打好仗，为全年项目建设、经济发展实现良好开局打下坚实基础。要用好重点项目联审联批机制，错峰时间节点，迅速压茬推进，形成上下联动、左右协调的合力，切实提高工作效能。要进一步做好保障工作，抓好重点项目前期手续办理，优化服务质量，切实解决项目推进过程中存在的实际困难和问题，确保项目应开尽开、应开早开，为全县高质量发展夯实基础、增添后劲。 燕慧 建敏

申村及关村灌区改造项目设计成果汇报暨征求意见会召开

本报讯 2月21日，申村及关村灌区改造设计成果汇报暨征求意见会在县政府二楼会议室召开。副县长张树军出席，县水利局、申管中心、丹朱镇、大堡头镇等相关单位、乡镇相

关负责人和各村负责人参加会议。

会上，扬州市勘探设计研究院相关负责人宣